Ysop y matematuuky norvky, [pyru konoksujym, Il rogmna 31. janyap 2010.
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Hahw cse neeksuBanenthe dopmyne A = A(p,q,r) Tako ga je cnegeha dopmyna Tayronoruja:

(p=(qVr)) = A)= (AN((r = q) Ap)).

Mo peduuuunjn fokasat aa je cnegeha dopmyna Bamana: Ve —(p(z) = Yy q(z,y)) & ~(Vep(z) = Iz Vyq(z, y)).
MeTtopom Tabnoa gokasat aa je cnepeha dopmyna Bamana: — (Ve p(z) = Yy Iz g(z,y)) = Yo -(p(z) = Yy q(z,y)).
Hahw koHtpamogen koxauHor gomena 3a cnegehy dopmyny: Va —(p(z) = Yy q(x,y)) = ~(Vep(z) = Vy Iz q(z,y)).

®opmyna A je BabaHa ako 1 camo ako je dopmyna Vo A BamaHna. [Jokasatn.
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Hahu ce neeksvBanentHe dpopmyne A = A(p,q,r) 1ako aa je cnegeha dopmyna taytonorvja:

(p= (mq V7)) = A) = (AN ((r =) Ap))-
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Metogom Tabnoa gokasatu aa je cnegeha dopmyna Bamana: (Ve p(z) = Yy Iz q(z,y)) = Ve = (p(z) = Yy q(z,y)).
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Hahu cBe neekBuBanenthe dopmyne A = A(p, q,r) Tako pa je cnepeha dopmyna tayronoruja:
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